

МАТЕРИАЛЬНОЕ - ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЁННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

МБДОУ ЦРР детского сада №27 «Ласточка» имеет необходимую материально-техническую базу и предметно-развивающую среду для создания комфортных условий и гармоничного развития детей.

Детский сад располагается в типовом двухэтажном здании площадью 1201,7 кв.м. Территория детского сада ограждена и разбита на 7 прогулочных участков, оборудованных малыми архитектурными формами, песочницами.

Детский сад имеет холодное и горячее водоснабжение, котельную. Детский сад не имеет площадей, сданных в аренду.

Для полноценного физического развития, охраны и укрепления здоровья детей в детском саду имеются: кабинет для медицинского осмотра, изолятор, физкультурные центры в группах, спортивный зал .

Для художественно-эстетического развития функционирует центр творчества в группах, изостудия, музыкальный зал.

Для познавательно-речевого развития в группах МБДОУ созданы центры опытно-экспериментальной деятельности, конструирования, дидактических и развивающих игр, книжный уголок.

Для социально-личностного развития – игровое оборудование в группах и на участках, используется кабинет учителя-логопеда.

Детский сад оснащен оборудованием для разнообразных видов детской деятельности в помещении и на участках. В группах имеется игровой материал для познавательного развития, музыкального развития, для продуктивной и творческой деятельности, для сюжетно-ролевых игр; игрушки для игр во время прогулок; оборудование для физического, речевого развития.

Созданы условия для совместной и индивидуальной активности детей.

СВЕДЕНИЯ О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ

В ДОУ имеется доступ к сети Интернет. Ресурсы сети интернет используются для взаимодействия с родителями, обмена информацией с коллегами и в иной методической

деятельности сотрудников учреждения.

Воспитанники образовательного учреждения доступ к сети Интернет не имеют (С 1 сентября 2012 г. вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»), согласно которому содержание и художественное оформление информации, предназначенной для обучения детей в образовательных учреждениях, должны соответствовать содержанию и художественному оформлению информации для детей данного возраста.

Информационная безопасность в целом и особенно детей — одна из центральных задач, которую необходимо решить для России. Информационные системы и информационно- телекоммуникационные сети доступны только для педагогов.

Обеспечение средствами ИКТ МБДОУ ЦРР детского сада №27 «Ласточка»

Вид информационной системы, кол-во	Вид помещения	Функциональное использование	Категория пользователей
Ноутбук, 1 шт	Кабинет заведующего	Выход в Интернет, работа с отчетной документацией, электронной почтой, кадровое делопроизводство, ведение баз данных и т.д.	Заведующий

Персональный компьютер, 1шт	Кабинет заместителя заведующего	Выход в Интернет работа с документацией электронной почтой, кадровое делопроизводство, ведение баз данных и т.д.	Зам.заведующего педагоги
-----------------------------	---------------------------------	--	--------------------------

В МБДОУ функционирует 7 групп. имеются оснащенные всем необходимым оборудованием спальни, игровые комнаты, раздевалки, туалетные комнаты. Каждое групповое помещение имеет эвакуационный выход.

Предметно-пространственная среда групповых помещений соответствует возрастным особенностям детей и санитарно-гигиеническим требованиям.

Спортивный зал

Для занятий с детьми в спортивном зале имеется современное оборудование: гимнастическая стенка, массажёры, маты, обручи и мячи разных размеров, гантели и многое другое. Так же спортивный зал оснащен нетрадиционным физкультурным оборудованием. В спортивном зале проходят групповые и подгрупповые физкультурные занятий, под руководством инструктора по физической культуре и воспитателей. Также спортивный зал используется как игровое пространство в течение всего дня.

Музыкальный зал

Для выполнения задач по художественно- эстетическому циклу имеется красиво оформленный музыкальный зал, детские музыкальные инструменты для обучения игре на них, современное аудио и видео оборудование: музыкальный центр, караоке, проектор, экран, электронное пианино. Для театрализованной деятельности музыкальный зал оборудован театральной ширмой и декорациями. Здесь проходят музыкальные занятия, занятия по хореографии, театральному мастерству, спортивные и календарные праздники и развлечения для детей и родителей.

Имеются в наличии административные и служебные помещения, кабинеты:

- заведующего;
- методический;
- кабинет учителя-логопеда;
- кабинет педагога-психолога;
- экологическая комната;
- изостудия;
- комната краеведения
- пищеблок;
- прачечная, кладовые и др.

Средства обучения и воспитания

Средства обучения и воспитания, используемые в МБДОУ для обеспечения образовательной деятельности, рассматриваются как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно-образовательных задач в оптимальных условиях.

Комплексное оснащение воспитательно-образовательного процесса обеспечивает возможность организации как совместной деятельности взрослого и воспитанников, так и самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках НОД по освоению Программы, но и при проведении режимных моментов.

Предметно-развивающая среда создана с учетом интеграции образовательных областей.

Материалы и оборудование могут использоваться и в ходе реализации других областей. Подбор средств обучения и воспитания осуществляется для тех видов детской деятельности (игровая, продуктивная, познавательно-исследовательская, коммуникативная, трудовая, музыкально-художественная деятельности, восприятие художественной литературы), которые в наибольшей

степени способствуют решению развивающих задач на уровне дошкольного образования, а также с целью активизации двигательной активности ребенка.

Оборудование отвечает санитарно-эпидемиологическим нормам, гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 80760091953345287616995357499410305195481097602

Владелец Псардиева Сандухт Рубеновна

Действителен с 11.04.2025 по 11.04.2026